

Errata

The editor wishes to correct the following errors in Catherine Wiley's article "Recreating Ballybeg: Two Translations by Brian Friel" which appeared in the Spring 1987 issue, Volume 1, Number 2: Page 55 "Battle of Godside" in the fifth line from the bottom should be "Battle of Bogside," and Page 61 "reflecting not so much English" in the fourth line from the top should be "rejecting not so much English."